

Povzetek aktivacije dinamične BK zaščite, dinamičnega ALFA življenjskega žarka, njegova uporaba na poti, v vozilu, letalu, kjer koli, ter vzdrževanje dinamičnega sistema večdimenzionalnega prostora, v katerem živimo.

UVOD:

Potrebujemo 5 BIOšablon (BŠ) A4 in znanje za uporabo makro kodnega sistema. Potreben čas za izbraževanje in vaje za osnovno uporabo je ena ura.

Pre uporabo katerekoli BIOšablone, se s tremi prsti obeh rok (2 +1) dotaknemo makro kod v sredini BŠ. Četrta makro koda deluje preko pogleda v sredino BŠ. Naučimo se meritev temperature in zasvojenosti (TZ), da ugotovimo posledice dinamičnega delovanja BIOfizike (BIF) 7, 13, 33, 53 dimenzionalnega prostora in naprej, v katerem živimo, na naš BIOSistem in na BIOSisteme ali drugo blago znotraj 4,24 metrskega ALFA žarka, ki ga aktiviramo z BIOšablono za velikost žarka (VŽ).

Razdalja roba žarka od lokacije BIOlaserja (BL) GG4 (ali GG3), ki ga nosimo okoli vratu je torej 2,12 metra.

Nič ne de, če ne znamo izmeriti TZ. V tem primeru pač verjamemo, da sistem deluje. Če mislimo da sistem ne deluje, potem se tega ne lotimo. Take misli nam telepatsko posreduje škodljiva G-BETA inteligenca, ki je samo za zgago na tem svetu. Lahko pa so take misli vpliv BIOparazitov in črne magije, ki jo lahko sprožajo ekstremno BETA generirani BIOSistemi, ki imajo ekstremno negativen BIO vzorec. Status v MP1= -L384, -100%. Nekateri ministri vseh dosedanjih vlad, kar nekaj predsednikov političnih strank, veliko članov državnega zbora itd, so ta status že dosegli, pa sami niso nič krivi. Saj dosedaj nismo imeli merilnega sistema in nismo vedeli za pravi izvor vseh boleznih telesa in psihe, vseh problemov našega časa.

Če mislite da sistem deluje, pa nimate pogojev za njegovo delovanje (slaba BK zaščita), potem boste potrebovali malo več časa, da boste lahko aktivirali dinamični ALFA žarek.

To se zgodi, če se gibljemo po izjemno škodljivih lokacijah, kot so to vsi nakupovalni centri, znotraj cerkva, poslopje parlamenta, vlade, vsi objekti državne uprave, ministrstva, občinske zgradbe, tehnološki parki, banke, raziskovalni centri, kinodvorane, kozmetični saloni, fizioterapevtski objekti, vsi gostinski lokali, vsi hoteli, Klinični center, vse bolnice, bazeni, vsa zdravilišča, večina poslovnih in proizvodnih lokacij itd.

Na ekstremno škodljivih lokacijah je potrebno malo več truda, da aktiviramo dinamični ALFA življenjski žarek. Pogoji za bolj zahtevno aktivacijo so večkratna ponovitev D G-ALFA 1,2,3,4, in BT ter meritev TZ. S tem se v večini primerov rešimo BK zasvojenosti zaradi vpliva BIOparazitov, BK kriminala in črne magije in dinamični sistem večdimenzionalnega prostora začne delovati.

BŠ A4 lahko odlično uporabljamo na lokacijah, kjer so aktivirani statični ALFA življenjski žarki za profesionalno uporabo. Tako si zagotovimo boljši učinek vseh metod. V bistvu odpremo dvojno BK okno, ki perfektno deluje. Osnovno statično okno, v katerem delujejo kovinske piramide 4x8P, nadgradnja pa je dinamično okno preko katerega vodimo celotem postopek uporabe. Uporaba je zagotovljena lokalno in daljinsko in ni odvisna od hitrosti premikanja in njene oddaljenosti osebe, ki je subjekt reanimacije.

Pomembno je, da imajo osebe odlično BK zaščito (GG3 ali GG4 in verižico T5). Njihova lokacija pa je lahko na Zemlji, pod vodo, v zraku ali v brezračnem prostoru in seveda v vesolju. Reševanje problematike v vesolju zahteva ekstremno spoštovanje zakonitosti, ki jih razkriva BIOfizika (BIF) večdimenzionalnega prostora.

Če je lokacija še tako slaba, je uspeh v veliki večini primerov zagotovljen, tudi pri ekstremno BETA generiranih BIOSistemih. Ti potrebujejo le ekstremno dobro BK zaščito (GG4 in T5), ki

jo dobite preko naslova breda.gorenc@telemach.net in aktivacijo vsaj enega ALFA žarka pri postelji in na delovnem mestu. To lahko izvršimo kar po telefonu, ko ima oseba ustrezno BK zaščito in zna uporabljati BIOšablone A4 in BT do MP3. Podrobnosti so na www.ati-e-import.si

Aktivacijo dinamičnega ALFA življenjskega žarka lahko izvršimo kjer koli smo: v gostilni, hotelu, znotraj vozila, vlaka, balona, letala, na ladji, v podmornici, na mednarodni postaji v vesolju ali v vesoljskih ladjah. Poleti v vesolje brez te tehnologije niso smotni. Vsak BIOSistem namreč zelo hitro propade (bolezni telesa in psihe). Hitro propade tudi GENOM (naravna ali umetna oploditev ter pravilno rojstvo je zelo oteženo ali sploh nemogoče).

Aktivacija je izjemno pomembna za osebno BK zaščito, za večjo varnost, za uporabo metod za čiščenje in oplemenitenja hrane, pijače, zdravil, kozmetike, skratka vsega blaga, ki ga uporabljamo. S tem se zaščitimo pred delovanjem BIOkibernetskega kriminala, BIOterorizma, BIOparazitov in črne magije.

Če imamo dovolj prostora na premikajočem se objektu (jadrnica, ladja, ploščad, letalo itd), lahko aktiviramo dinamično ASG ALFA mrežo. Mrežo narišemo v pravi velikosti. Ko ALFA žarke pravilno aktiviramo, se postavijo natančno v teoretično ASG ALFA mrežo. Strani neba se pri dinamični aktivaciji postavijo tako, kot je n.pr. narisana ASG ALFA mreža na ploščadi. ASG ALFA mreža žarkov se premika tako, kot objekt sam. Uporaba tako dobljenega dinamičnega BIO kibernetskega poligona (BKP), dinamičnega zdravilnega gaja (ZG), je povsem enaka, kot pri stratičnem BKP. Na njem pa lahko uporabljamo le vse dinamične metode. Dinamični ZG vodimo preko posebne dinamične aktivacija ALFA žarka, ki ima sredino v BL GG4, ki ga imamo obešenega okoli vratu, obvezno na verižici T5.

To sem opisal zato, ker lahko s to metodo in z ustrezno satelitsko navigacijo rešujemo lokacije v oceanih. To pa je za pravilen sistemski razvoj celotne zemeljske civilizacije (aktivne in pasivne inteligence) življenjskega pomena. Vse oceane sistemsko uničujemo. Vsak tanker, vsak plovni ali statični objekt uničuje morsko vodo in njeno BIO infrastrukturo. Uničevanje je posledica izmenjave BIOenergij ekstremno BETA vsebine plovil, njihove napačne oblike, ki povzročajo ekstremno visok nivo BK kriminala in kemikalij, s katerimi zaščitimo plovni del, ali jih odlagamo v morje. S tem povzročamo BIOterorizem za vse BIOSisteme v morjih. Posledice se odražajo na vseh BIOSistemih. To lahko zelo natančno ugotovimo, ko izmerimo njihovih 1129 BIOparametrov. Vsaka nepravilno ubita riba in drug BIOSistem v morju generira BIOparazit pasivne inteligence. Kar izmerimo konzervo rib, pa nam bo vse takoj jasno.

Postopek aktivacije dinamičnega ALFA življenjskega žarka

Navodilo za uporabo DŽŽ brez vzdrževanja:

1. Aktiviramo dinamični ALFA žarek in ga razširimo na 4,24 metra (potrebuje nekaj sekund do največ pol minute).
2. Izmerimo si BKT in BKZ, ali zdravil, hrane, vode, drugega blaga in oseb, ki so znotraj 4,24 metrskega D ALFA žarka, če to zmoremo, vsaj informativno. Ni nujno, da to storimo, je pa zelo koristno za osebno informacijo.
3. Uporabimo metodo DGA (dinamična G-ALFA 1,2,3,4.). Namesto, da se vrtimo v ALFA žarku, uporabimo makro kodni sistem tako, da se dotikamo barvnih lokacij na BIOšablonah, sedimo na mestu in spreminjamo vsebino dinamičnega ALFA žarka in njegove aktivnosti, ki smo ga pravkar generirali in razširili na 4,24 metra. Če se slučajno premaknemo, nam D ALFA žarek sledi. Sredina D ALFA žarka je zaščitni BIOlaser GG4, GG3, BC2 ali MK1 ali samo naš usposobljen BIOSistem, ki ima center v glavi. S tem smo zanesljivo odstranili vse škodljive BIOenergije na lokaciji, kjer se nahajamo, tudi iz našega telesa in psihe.
4. Uporabimo metode AP01 do AP33. S tem očistimo in optimiziramo kakovost vsega kar je znotraj D ALFA žarka (krog polmera 2,12 metra od sredine GG4, ki ga nosimo

obešenega okoli vratu). S tem zanesljivo odstranimo vse stranske učinke in generiramo pravi BIO vzorec, ki ga potrebuje naše telo in psiha.

5. Uporabimo metodo BIOtransfer. S tem odstranimo BIOparazite, kar je nadvse pomembno.
6. Uporabimo metodo DGA (dinamična G-ALFA 1,2,3,4.). S tem odstranimo iz telesa in psihe škodljive BIOenergije, ki smo jih morda dobili, ko smo z mislimi uporabljali tehnologijo večdimenzionalnega prostora.

Aktivacijo dinamičnega AFA življenjskega žarka lahko podaljšujemo cca vsakih 4, 8 do 15 minut tako, da se dotaknemo ustreznih makro kod na BIOšabloni VŽ. Po uporabi D ALFA žarka ga izključimo. Smotno je, da dela nadaljujemo z vzdrževanjem, kar je zelo pomembno za nas osebno, za naše najbližje in za razvoj celotne civilizacije. To je za celotno pasivno in aktivno inteligenco. V času vzdrževanja deluje BK zaščita s polno jakostjo in jo ni potrebno podaljševati.

Vzdrževanje dinamičnega sistema večdimenzionalnega prostora po uporabi dinamičnih ALFA življenjskih žarkov

1. VŽ; MP2 (Postavimo navidezne piramide 8P na navidezno lokacijo DŽŽ za MP2).
2. MP3 (Postavimo navidezne piramide 8P na navidezno lokacijo DŽŽ za MP3).
3. DGA; BT; DGA.
4. Uporabimo in vzdržujemo MP2; DGA; BT; DGA; AP1 do AP33; DGA; BT; DGA.
5. Uporabimo in vzdržujemo MP3; DGA; BT; DGA; AP1 do AP33; DGA; BT; DGA.
6. Odstranimo 8P iz MP3; DGA; BT; DGA.
7. Odstranimo 8P iz MP2; DGA; BT; DGA.
8. Izklopimo DŽŽ (VŽ); DGA; BT; DGA.

Vzdrževali smo MP2 in MP3 ter istočasno DŽŽ uporabili za čiščenje in oplemenitenje vsega, kar je bilo na lokaciji DŽŽ (premera 4,24 metra).

Pred uporabo in vzdrževanjem se odločimo kako daleč v višje dimenzije bomo sistem vzdrževali. Takoj v začetku vzdrževanja postavimo ustrezno število 4x8P na ustrezne lokacije in v ustrezna merilna polja MP. Toliko 4x8P piramid moramo postaviti v n.pr. MP4; MP5; MP6; itd do največ MP33. Prav tako moramo toliko 4x8P piramid tudi odstraniti in vse skupaj zaključiti z izključitvijo DŽŽ.

Vzdrževanje dinamičnega sistema ALFA ŽŽ je enako, kot je vzdrževanje zdravnega gaja statičnih ALFA ŽŽ, kjer je njihova lokacija na Zemlji natančno določena (5 metrov sever jug, 3,5 metra vzhod zahod, eden pa je v sredini. Podobno kot n.pr. razpored pikic na kocki številka 5 pri igri: človek ne jezi se).

Pomembno je, da vemo, ko vzdržujemo dinamični sistem ALFA žarkov, da lahko istočasno, dovolj kakovostno prečistimo in oplemenitimo vse kar potrebujemo za naše telo in psiho.

Osnovno vzdrževanje z vidika nezahtevnega uporabnika izvršimo v merilnem polju MP2 (D 13) in v MP3 (D 33).

Vzdrževanje večdimenzionalnega prostora je teoretično možno do **MP33**, to je dimenzija **D 28.454.158.336**.

Vzdrževanje do MP33 je pomembno za vse, ki želijo nekoč to vrhunsko BIO tehnologijo gospodarsko izkoriščati ali jo uporabiti v največji možni meri. To so prvenstveno vse RELIGIJE in verske skupnosti, ki pravijo, da skrbijo za pravilno rojstvo, zdravo življenje in pravilno smrt ter pot v onostranstvo, kot to imenujejo, ter medicina in farmacija, znanost in numetnost ter tehnologija.

Vzdrževanje do MP33 je nadvse pomembno tudi za vse tiste, ki naj bi skrbeli za zdravje, srečo in blagostanje naše civilizacije. To je skrb za okolje in prostor, za zdravo prehrano, vodo, pijače, zdravila in kmetijske proizvode vrhunske BIO kakovosti. Vsi pilotski projekti v tej zvezi so zaključeni.

Najbolj zahtevno vzdrževanje BIO tehnologije večdimenzionalnega prostora, ki bi jo morale opravljati RELIGIJE je 3 x 8 ur dnevno. Vsaka cerkev v Sloveniji bi prišla na vrsto cca 1x letno, pod pogojem, da so v vsaki cerkvi vsi ALFA žarki aktivirani za profesionalno uporabo. To bi morala biti temeljna aktivnost RELIGIJ, ki bi jo MORALI vsakodnevno opravljati župniki.

Raziskava je pokazala, da je problematika rojstva, življenja in smrti bistveno drugačna, kot to vse religije pripovedujejo svojim vernikom. Prepričan sem, da ustrezni strokovnjaki v Vatikanu, pa tudi drugot, to tudi vedo. Menim, da imajo vse potrebne informacije v svojih arhivih. Ne verjamem, da se v preteklih stoletjih raziskav niso dokopali do tega, kar je meni, popolnemu laiku na področju RELIGIJ, uspelo to v 25 letih.

Reinkarnacija je osnovni mehanizem systemskega razvoja življenja na Zemlji. Rojstvo, to je vstajenje pasivne ali aktivne inteligence je materializacija duha iz MP33 v fizikalni prostor. Smrt pa je njegova oplemenitena dematerializacija v bazo za reinkarnacije, ki se nahaja v MP33. Za vse to skrbi Superinteligence S-ALFA.

PONOVITEV:

1. VŽ; MP2; MP3; (aktiviramo D ALFA žarek, ga razširimo na 4,24 metra in postavimo 2x (4x8P).
2. DGA; BT; DGA, (2x uporabimo dinamično osnovno metodo G-ALFA 1,2,3,4, in izvršimo BIOtransfer)
3. MP2; DGA; BT; DGA; AP; DGA; BT; DGA. (očistimo MP2 in uporabimo vse metode)
4. MP3; DGA; BT; DGA; AP; DGA; BT; DGA. (Očistimo MP3 in uporabimo vse metode)
5. MP3; DGA; BT; DGA, (odstranimo 4x8P iz MP3)
6. MP2; DGA; BT; DGA, (odstranimo 4x8P iz MP2)
7. VŽ; DGA; BT; DGA, (Izklopimo dinamični sistem)
8. DGA; BT; DGA; (Uredimo svoj BIOSistem, ki takoj po vzdrževanju predstavlja, kakovosten dinamični ALFA žarek ustreznega BK nivoja.
9. Naš BIOSistem predstavlja po vzdrževanju ALFA žarek, ki je BK zaščiten z AURO. Njegov BK nivo počasi pada in se ustali pri neki vrednosti, ki je nodvisna od naše osebne usposobljenosti. Svoj BK nivo lahko izmerimo tako, da pomislimo na sebe in se dotaknemo makro kode I na ustrezni BŠ.

Kako deluje BK zaščita letala in potnikov

Kakovostna aktivacija D ALFA ŽŽ in BK vzdrževanje v letalu (v vsakem plovilu) je izjemno pomembna za varnost poleta. Ko aktiviramo BK zaščito in začnemo z vzdrževanjem, se celotna posadka in letalo zavije v ZLATO folijo, AURO. Prav tako se okrog vseh oseb naredi BK zaščita v obliki zlatega jajca. S tem je onemogočen kakršen koli vpliv na posadko letala. BIOkiran je BK kriminal, ki se drugače neprestano izvaja zaradi oblike letala, škodljivih oblik nakita in drugih obeskov, ki jih imajo na sebi potniki (številka vojaka obešena okoli vratu, izredno škodljiva oblika orožja in vojaških prevoznih sredstev itd.). Letalo z veliko hitrostjo prečka BETA smrtne žarke, ki bi drugače povzročali ogromne BIO poškodbe vsem v letalu.

Uporabniki nove tehnologije, ki so že začeli skrbeti za svojo varnost pravijo, da je polet v BK zaščitenem letalu, dosti mirnejši, kot sicer. Enako velja tudi za druga vozila.

Varnost poleta bi se še dosti povečala, če bi imelo letalo pravilne oblike, če bi bile v letalo vpisane zdravilne BIOenergije, in če bi imelo letalo na oknih zaščitne BIOLaserje GG4.

Tudi pri letalih ni neznanega vzroka za nesreče. Rekonstrukcija nekaterih letalskih nesreč s pomočjo te izvrstne informacijske tehnologije, s katero lahko premikamo čas nazaj in naprej je to pokazala. Smo sicer na zgodnjem začetku raziskav. Zato bi bilo smotno hitro povečati obseg in kakovost raziskav na tem, za našo civilizacijo najbolj pomembnem raziskovalnem segmentu.